0I1T03ﬂeKTp0HHbIe AaT4UKn

BOS 08E-PO-KE20-S49
Kop 3akasa: BOS020A

23,0

0

SALLUrr

LED YE 2
!

/
/

M8x1
06,5

06,5

\
18 G118

413

/
4]

M8x1

1) OnTuyeckas ocb, 2) PyHKLMA BbIXo4a

C€ Al ‘®-

Display/Operation

NHAvKaums

Electrical connection

3awmTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHuUs
3awmTa oT NepenositoCoBKU
KoHTakThl, 3auiMTa noBepxXHOCTU
Pa3sbem

IND. CONT. EQ.
81U2
Class 2 Type 1 [r—

MpeaenbHblii ananasoH — CJ,
XENTbI, MUraet
C[1, xenTblii: nprem ceeTa

na
na
NO30/104€HHbIN

LLiTekepHbIli pasbem, M8x1-
Ltekep, 3--KOHT.

C 3aluToii OT HenpaBu/IbHOToO na
noAKnoYeHns

Electrical data

EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue 0.05 pF
3agepxka Bk1oueHua Ton, Makc. 1mc
3apepxka BbikntoveHus toff, makc. 1mc
3apaepxka rotoBHoCcTU Tv, Makc. 20 ms
Kateropus npumeHeHus =-13
OcTaro4yHasi BONTHUCTOCTb, Makc. (% 10 %

ot Ue)

NapeHune HanpshxeHus Ud, maxkc., npu 0.7 V

le

Pa6ouee HanpshkeHue Ub 10...30 VDC
PacueTHoe HanpshkeHue usonsauum Ui 75V DC
PacueTHoe paGouee HanpshkeHue Ue= 24 V
PacueTHbIii pa6ounii Tok le 100 mA
Tok xonoctoro xopa lo, makc. npu Ue 10 mA
YacToTa nepeknoyeHuns 500 Iy,
Internet www.balluff.com

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yanapHas Harpyska MonycuHyc, 100 gn, 2 mc, 3x8000

MonycuHyc, 30 gn, 11 mc, 3x6

EN 60068-2-6, BuGpauus 10...55 'y, amnavtyga 1 mm,
3x30 MuH
10...2000 Iy, amnautyga 1 mMm,
30gn, 3x5 4

CreneHb 3alUThbl P67

TemnepaTypa okpyxatouleii cpegbl  -10...55 °C

General data

Ba3oBblii cTaHAApT IEC 60947-5-2
MpuHuMn aelicTBUs ONTO3NEKTPOHHbIN faTUMK
PaspeuieHune Ha akcnayaTtaumio/ CE
KOH(DOPMHOCTb cULus
E~
WEEE
Cepus 08E
dopma Lnnnagp

OnTuka npamas

Material

AKTUBHas NOBEPXHOCTb, MaTtepuan  PMMA

Martepuan kopnyca BbIicokokauecTBeHHasa cTtaslb

Mechanical data

KpenneHue laiika M8x1
Pasmepbl @ 8 x 40 MM

eCl@ss 9.1: 27-27-09-01

Subject to change without notice: 250854 ETIM 6.0: EC002716

BOS020A_1.21_2019-11-03

1/2



OHTOSHGKTPOHHbIe AaT4UKn

I
Ko saKasa: BOSOZ0A. SALLUrr

Optical data Output/interface
Bug nsnyueHus CJ, kpacHoro ceeta Mepekntoualowuii Bbixoa
MpuHUMN AelicTBUSA, ONTUY. OpHOHanpaB/eHHbI CBETOBO

3aTBOp (NPUEMHWK)

DYHKUMA NepekTioYeHns, onTuy. cpa6aTb|BaHme npu oceeweHnn RangelDlstance

[anbHocTb AelicTBUsA

YcnosHoe paccTosiHue
nepeknoyeHuns sn

Remarks

KoMnnekTyoLLye 3aKkasbiBatoTCs OTAE/bHO.
Mogpo6Has Hdopmauys: cM. PyKoBOACTBO N0 aKcnyaTauuu.

PNP pasmblKatoLLnii KOHTaKT
(NC)

0..22m
22m

Tonbko A/1st o6nacteii npumeHeHusi no NFPA 79 (MallvHbl ¢ HanpshkeHrem nutaxus fo 600 B). [1si NOAKI0UEeHNs YCTPOCTBA HY)XHO NCNOMb30BaTL

kabenb R/C (CYJV2) c nogxofsLmmm xapakTepucTnkamu.
Mocne ycTpaHeHus neperpyskv faTumk CHOBa roToB K paGoTe.

Connector Drawings

4

®:

Wiring Diagrams

>
i%i h

Opto Symbols

_>

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 250854

eCl@ss 9.1: 27-27-09-01
ETIM 6.0: EC002716
BOS020A_1.21_2019-11-03

2/2



